证券代码: 000408 证券简称: 金谷源 公告编号: 2016-14

金谷源控股股份有限公司

重大资产重组实施阶段进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

金谷源控股股份有限公司(以下简称 "公司") 重大资产重组事项已获得中国证券监督管理委员会(以下简称 "中国证监会") 的核准,公司于 2016 年 1 月 19 日收到中国证监会《关于核准金谷源控股股份有限公司重大资产重组及向青海藏格投资有限公司等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可〔2016〕114 号),核准公司本次重大资产重组及向青海藏格投资有限公司等发行合计1,686,596,805 股股份购买相关资产,并核准公司非公开发行不超过377,358,490 股新股募集本次发行股份购买资产的配套资金。详见公司于2016年 1 月20日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于公司发行股份购买资产并募集配套资金事项获得中国证监会核准批文的公告》。

根据《上市公司重大资产重组管理办法》的相关规定,现将本次重大资产重组实施进展情况说明如下:

本次重大资产重组获得中国证监会批复后,公司董事会按照相关 协议及方案的要求,根据公司股东大会的授权并遵守相关法律法规和 核准文件的规定积极组织实施本次重大资产重组的各项工作,本次重 组事项包括重大资产出售、发行股份购买资产并募集配套资金。目前, 我公司债务清理工作正在有序推进,部分债务及对外担保已解决完毕。

我公司为邯郸市景源工贸有限公司(原名为邯郸华玉瓷业有限责

任公司)、河南孙口黄河公路大桥有限公司分别在中国工商银行河北省分行彭城支行及中国工商银行郑州未来支行、濮阳支行贷款提供担保事项的处置方案,近日已经中国工商银行总行批准,由公司大股东北京路源世纪投资管理有限公司委托第三方代我公司偿还部分金额后,通过法院执行和解方式,解除我公司对邯郸市景源工贸有限公司(原名为邯郸华玉瓷业有限责任公司)、河南孙口黄河公路大桥有限公司在中国工商银行的担保责任。目前,相关手续正在办理中,待相关手续办理完毕后,我公司将针对此事项进行进一步的披露。

公司将继续积极推进本次重大资产重组相关工作,并将按照相关规定及时披露实施进展情况。

特此公告。

金谷源控股股份有限公司董事会 2016 年 5 月 14 日

